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Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas 8. Pemmre nepasenctso S5+ 5= > 6.
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
ndp. OTBET ClIeAyeT 3aMKUChIBaTh 0€3 MPOOEIIOB H KAKUX-ITH00 TOMOJHUTENIBHBIX CHMBOJIOB. JIpoOHYIO . . . . bt
unbp 4 P A Apobry 9. Haiigure snauenne Boipaxenns 10sin 2, ecau 4sin’ o +3sin2a = 4cos’ o u 5 <a <.

YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

10. Bonporas nuaroHanb MpaBHIBHOM MIECTUYTONBHOM IPH3MBI paBHa 12 cM 1 00pasyeT ¢ II0CKO-
cThl0 OCHOBaHUs yron 60°. Haiinure o0beM TpeyronbHON MPHU3MBbL, BEPILUHBI KOTOPOH SIBIISIOTCS BEp-
Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C LIMHAME OCHOBAHMI JAHHOH LIECTHYTOIBHO [IPU3MBI, B3STHIMH YePe3 OJIHY.
pa3BepHYTbIM OTBETOM. YUMTENIb YBUAUT pE3yIbTaThl BBINONHEHHUs 3aJaHUNA C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Eciu 2* = 7, 1o:

7
a) X—E
6) x=log,7
B) x=log;2
2
r) x—7

2. Ilnourazas GOKOBOW MOBEPXHOCTH KOHYCAa, OCEBBIM CEUCHHEM KOTOPOTO SIBISIETCS TPEYTONbHUK
co ctopoHam# 7, 7 1 2 cM, paBHA:

a) l4mwem?
6) Tm om?

B) 3,57 cm?
r) 28n om?

3. Pemmre nepasenctso: log,(x—1) > 3.

24

4. Brrumcimure:

0,1

5. PemmTe ypaBHEHHE: 34 _97 =0,

6. Konup! oTpe3ka HaXxomsATCs Ha PacCTOSHUU 3,5 U 6,5 M OT INIOCKOCTH TI0 OJIHY CTOPOHY OT HEe.
JlmHa mpoeKK OTpe3Kka Ha IJIOCKOCTh paBHa 4 M. Haliaure niuHy oTpeska.

7. Pemmre ypasuenue /6 —4x —x2 —x =4.

1/2 PELY UT u LD — maremaruka—11b 2/2 PEINY UT u 11D — maremaruka—11b



